
Tegyük fel, hogy α és 2a egyazon els® osztályban volnának. Ez 
sak úgy lehetséges, ha
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(2) 22s (1 + 2ν1 + · · ·+ 2ν2k) = 2 · 22k+1 (1 + 2µ1 + · · ·+ 2µ2r+1) . . .

vagy

(3) 22l+1 (1 + 2µ1 + · · ·+ 2µ2r+1) = 2 · 22s (1 + 2ν1 + · · ·+ 2ν2k) . . .
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Az 1) és 4) nem állhat meg, mert ezen egyenl®ségek egyik oldala 2-nek páros, a másik 2-nek páratlan kitev®j¶

hatványával osztható.

A 2) 
sak úgy teljesülhet, ha 22s = 22k+2
. Ekkor azonban

(2a) 1 + 2ν1 + · · ·+ 2ν2k = 1 + 2µ1 + · · ·+ 2µ2r+1
. . .

egyenlethez jutunk; ez nem állhat meg, mert minden szám a kettes számrendszerben 
sak egyféleképpen írható fel.

Márpedig a 2a) baloldala oly szám, mely a kettes számrendszerben páratlan számú, � zérustól különböz® � jeggyel bír,

míg a jobboldali szám jegyeinek száma páros.

Ugyanilyen megoldással igazoljuk, hogy a 3) is lehetetlenséget tartalmaz.

A második osztályba tartozó számok

22n+1(1 + 2λ1 + 2λ2 + · · ·+ 2λ2µ) vagy 22m(1 + 2j1 + 2j2 + · · ·+ 2j2v+1)

alakúak: Ezekre nézve hasonlóan bizonyítható tételünk.
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